
Referat af skolebestyrelsesmøde, Kokkedal Skole - 3. december 2025 

 

Til stede: Mikkel Lund, Anne Vastrup, Karen Raahauge, Thomas Windelin, Döndü Özüpeck, Stine Skotte, Anett Brund Kronborg, Kristine Gebuhr og Niklas 

Winstén og elevrepræsentanter: Valdemar og Nicoline 

Afbud: Belal Yassin og Alexander Filipsen 

Ordstyrer: Anne Skov Vastrup   Referent: Niklas Winstén 

 

Kommentarer til dagsorden 

 

Opsamling og evaluering af Kokkeby (dialogpunkt) 

• På Kokkebyaftenen kom der 191.000 Kokkedalere i virksomhedernes kasser.  

• Undervejs i Kokkeby brugte lærerne meget tid på at hjælpe de små med at forstå at det er rigtige penge. 

• Nogle forældre har spurgt om hvad overskuddet skal bruges til. Sandheden er at der ikke er overskud ved Kokkeby, men at det 
nogenlunde løber rundt med udgifter og indtægter.  

• I år var flere forældre til de små elever bekymrede over uoverskueligheden af at skulle aflevere i Kokkeby. Vi arrangerede hurtigt 
med hver virksomhed så der blev taget godt imod de små om morgenen.  

• Evaluering fra forældreside – se bilag 

  

Trafiksikkerhed, trafikpolitik, parkeringsplads (dialogpunkt) 

• En drøm om at børn bliver kørt mindre i skole, så der bliver færre biler på vores parkeringsplads 

• Vi arbejder på at få optimeret vores cykelparkeringer omkring skolen. 

• Ønske om at man får udvidet adgangsforholdene så man bedre kan passere hinanden 

• Der er møde med kommunen og Ullerødskolen om muligheden for at etablere bedre cykelparkering 

• SKB nedsætter et trafikudvalg der kigger på Trafikpolitikken og overvejer henvendelse til kommunen om adgangsforhold, bom og 
mulige løsninger for at bedre trafikken omkring skolen. Man er velkommen til at melde sig til dette udvalg – også selvom man ikke har 

været til mødet i dag. Foreløbige deltagere er: Mikkel, Stine og Thomas 

Nyt fra elevrådet/elevforum (orienteringspunkt ved Nicoline og Valdemar) 

• Valdemar og Nicoline fortæller om Elevforum, der i højere grad er elever, der er udpeget og ikke så meget bare elever, der har meldt 

sig for at ”slippe” for undervisning. 

• I år har de arbejdet med Kokkeby, lavet et kantineudvalg, Fælles kommunalt elevråd, Hoodies. Display ved indgangen, der viser 

Elevforums arbejde, og DM i fagene. 

• Valdemar fortæller at der arbejdes meget mere seriøst i Elevforum end tidligere 

Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Alexander og Mette) 

• Intet nyt fra SFO 

Mødedatoer i 2026 samt dato for møde med trivselsforældre (beslutningspunkt) 

• Onsdag den 14. januar 2026 

• Torsdag den 19. februar 2026 

• Tirsdag den 24. marts 2026 

Ovenstående datoer er vedtaget 

Vi vedtager desuden også, at der afholdes dialogmøde med trivselsforældrene den 9. april 2026 kl. 17-18.30 



Referat af skolebestyrelsesmøde, Kokkedal Skole - 3. december 2025 

 

Der nedsættes et udvalg der planlægger hvad aftenen skal indeholde. Evt. pasning og spisning overvejes. Mikkel, Annett og Anne 

(og andre medlemmer er velkomne og kan melde sig til Anne). Thomas deltager som personale. 

 

Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 

Anne har god kontakt til Steffen Slot og det forsøger vi at udnytte. SKB vedtager at støtte TjekFredensborg.dk med 29 kr./måned. 

 

Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

Kristine orienterer om personalesag 

 

 

Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 

Det vilde naturlaboratorium bliver behandlet i aften og vi glæder os til at se resultatet. 

 

 

Evt. 

 

 


